
Notulen ledenvergadering MWSC 20 april 2006
Locatie: Olympia vaarschool
Opening: De voorzitter opent om 20.07u de vergadering
Mededelingen: Pieter en Willem nemen deze taak hijsmeester van Klaas over.
Notulen ALV mei 2005: Deze worden goedgekeurd
Verslag voorzitter

-De voorzitter verhaalt over de inspanningen van het bestuur om voort te 
bestaan, zo zijn er kontakten geweest met de coördinator die door KRV is 
aangesteld, maar ook met Domeinen

-Er komen aan aantal zaken aan de orde hoe dit doel te bereiken: uitbreiding van 
de haven met enkele ligplaatsen, het openstellen van de vereniging, en het 
loslaten van het ledenmaximum, eea als gevolg om meer draagvlak te creeren

-Ook zal de contributie volgend jaar omhoog gaan; immers, we zullen zelf onder 
meer onze nutsvoorzieningen gaan betalen, ook willen we naar een eerlijker 
berekeningssysteem voor de ligplaatsen (m2 prijs)

-Er is een website gemaakt door Alfred: www.mwhc.nl waarop U de ledenlijst kunt 
vinden, bestuurskwesties, notulen, statuten enzomeer: neemt U eens een kijkje, 
en vergeet U niet het gastenboek in te vullen.

Commissaris buitengebied: Er worden nog steeds te vaak verfresten ed. 
gevonden onder de boten, dit moet echt beter; U riskeert hiermee dat U wordt 
uitgesloten van de haven

Commissaris nissenhut: geen bijzonderheden

Penningmeester
-De penningmeester geeft tekst en uitleg over het afgelopen boekjaar, en de 
begroting.

-Hij wordt gedechargeerd voor het gevoerde beleid over het boekjaar 2004.

-Dezelfde kascontrole commissie wordt weer aangesteld.

-De penningmeester gaat de boekhouding automatiseren.

Nieuw bestuurslid: Gerrit Star wordt voorgesteld en unaniem benoemd tot 
secretaris

Beleidskwesties



Er wordt gestemd om 1. over te gaan naar een “open” vereniging en het 
ledenaantal te maximeren tot 80 per 01 jan 2007. en 2. de zittingsduur van de 
bestuursfuncties te maximeren op twee termijnen van drie jaar. Beide voorstellen 
worden unaniem aangenomen.

De regel in het havenregelement die zegt dat er twee weken vóór het 
tewaterlaten niet meer mag worden geschuurd/geslepen enzomeer wordt 
uitgebreid met de zin: als U zich niet houdt aan deze afspraak wordt U geroyeerd.

Er is een werkregelement gemaakt: De kosten voor het onderhoud van de 
club zijn ongeveer 150 euro per lid. In het verleden hebben de leden deze kosten 
altijd weten te dragen door zelfwerkzaamheid. Dit lukt al enige jaren niet meer, 
doordat sommige leden itt wat er in het havenregelement is bepaald, zich 
ontrekken aan die zelfwerkzaamheid. 
Maar die onderhoudskosten worden wel gemaakt, en omdat het bestuur van 
mening is U nog steeds door zelfwerkzaamheid in de gelegenheid te stellen die 
kosten terug te verdienen, heeft zij een werkschema opgesteld (zie bijlage). Als U 
dus niet kunt voldoen om te komen werken op de haven, zult U uw deel van de 
onderhoudskosten (150euro) natuurlijk moeten betalen. Uw bijdrage wordt dan 
gebruikt om de werkzaamheden door een derde partij uit te laten voeren. Het 
werkplan wordt met overgrote meerderheid aangenomen. 

Rondvraag
-Er wordt per heden een inschrijfgeld van 25 euro geheven

-De regeling voor de Boet-bootjes is onveranderd

-De commissie gezelligheid houdt dit jaar geen barbeque

Sluiting
De voorzitter sluit om 22.03u de vergadering

Uw scheidend secretaris,

Walter Roeleven


